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Încheiat azi, 26.01.2026 în ședința ordinară  a consiliul local Crasna, ce a fost convocat de domnul 

primar prin Dispoziția nr.7/19.01.2026. În conformitate cu prevederile art.135 alin.(5) din O.U.G. 

nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ordinea de zi a ședinței 

a fost adusă la cunoștință publică şi în limba maghiară prin afișare la sediul Primăriei și pe site: 

www.primariacrasna.ro, invitația la ședință, proiectul ordinii de zi și materialele de ședință au fost 

comunicate în termen legal prin e-mail consilierilor locali.  

După efectuarea apelului nominal, secretarul general al comunei constată că din totalul de 15 

consilieri locali în funcție sunt prezenți toți consilierii și declară constituirea legală a ședinței. 

În continuare secretarul general al comunei supune spre aprobare procesul verbal al ședinței 

anterioare care se aprobă în unanimitate de voturi. 

În continuare domnul primar Kovacs Istvan,  prezintă spre aprobare proiectului ordinii de zi a 

ședinței, cu completări astfel: 

1. Proiect de hotărâre  pentru validarea dispoziției primarului nr.1/09.01.2026 privind aprobarea 

acoperirii definitive a deficitului bugetar al secțiunii de dezvoltare pe anul 2025. 

Prezintă: Kovacs Istvan – primar 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de suport alimentar acordat preșcolarilor și elevilor 

Liceului Tehnologic "Cserey-Goga" Crasna, județul Sălaj, în cadrul continuării Programului 

national ”Masa sănătoasă” în anul 2026. 

Prezintă: Kovacs Istvan – primar 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual de achiziție publică, pentru anul 2026, a 

Comunei Crasna 

Prezintă: Kovacs Istvan – primar 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea închiderii și încetarea acordării beneficiilor sociale prin 

”Centrul de zi pentru copii aflați în situații de risc de separare de părinți” din localitatea Marin, 

Comuna Crasna. 

Prezintă: Kovacs Istvan – primar 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării statului de funcții al Spitalului de boli cronice 

Crasna 

Prezintă: Kovacs Istvan – primar 

6. Proiect de hotărâre  privind aprobarea organigramei statului de funcții al aparatului de specialitate 

al primarului comunei Crasna și al serviciilor publice de interes local 

Prezintă: Kovacs Istvan – primar 

Completare la ordinea de zi: 

7.  Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata integrală și a prețului de vânzare a locuinței 

pentru tineri, construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în com. Crasna, sat. 

Crasna nr. 13A, sc. A, parter, ap. 1. jud. Sălaj, către doamna Boda Maria Monika, în calitate de 

titular de contract de închiriere 

Prezintă: Kovacs Istvan – primar 

8.  Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate și a prețului de vânzare a locuinței 

pentru tineri, construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în com. Crasna, sat. 

Crasna nr.13/A, sc. B, parter, ap.13, jud. Sălaj, către doamna SZIGYARTO CSILLA - ANDREA, 

în calitate de titular de contract de închiriere  

http://www.primariacrasna.ro/


Prezintă: Kovacs Istvan – primar 

9. Diverse. 

Alte propuneri nefiind, se supune la vot proiectul ordinii de zi cu completare și se aprobă în 

unanimitate de voturi. 

În continuare domnul consilier Kiss Attila în calitate de președinte de ședință, preia conducerea 

lucrărilor ședinței. 

1. Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre  pentru validarea dispoziției primarului 

nr.1/09.01.2026 privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului bugetar al secțiunii de dezvoltare pe 

anul 2025. 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  

Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.1 din data de 26.01.2026 pentru 

validarea dispoziției primarului nr.1/09.01.2026 privind aprobarea acoperirii definitive a 

deficitului bugetar al secțiunii de dezvoltare pe anul 2025. 

2. Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de suport 

alimentar acordat preșcolarilor și elevilor Liceului Tehnologic "Cserey-Goga" Crasna, județul Sălaj, în 

cadrul continuării Programului național ”Masa sănătoasă” în anul 2026. 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  Se trece la discuții. 

Szasz Ferenc: dacă oricum se licitează, nu se poate să fie chiar masă sănătoasă? Față de perioada 

precedentă chiar s-a îmbunătățit, dar nu suficient. Ar fi bine să renunțăm sau să facem noi mâncarea. Să 

punem niște condiții pentru calitatea mesei. Să fie  formată o comisie care să verifice. Mămăliga arată 

foarte urât în caserolă. 

Primar: Școala are comisie și persoană responsabilă , care verifică. Noi nu facem verificări, este 

sarcina directorului și a persoanei responsabile desemnată de școală. 

Szasz Ferenc: am citit în lege că ar trebui să fie un reprezentant și din partea consiliului local, și 

un nutriționist. 

Primar: nutriționist nu avem, școala are. Noi nu verificăm  cum arată mâncarea în caserolă. 

Szasz Ferenc: noi trebuie să verificăm aspectul și calitatea. Gustul s-a îmbunătățit, dar aspectul 

nu. 

Primar: Școala are desemnată persoana responsabilă, sunt acolo și învățătoarele, care verifică. Ar 

fi bine să avem o cantină proprie și bucătăria noastră. Trebuie insistat la directorul școlii pentru verificări. 

Pap Erzsebet: educatoarele sunt acolo la servirea masei. Dacă au primit mâncarea, pe urmă nu mai 

ai ce să faci. 

Szasz Ferenc: ar fi bine să nu fie de trei ori macaroane pe săptămână. 

Seres Klara: nici mămăliguța, din 24 de elevi 2 mănâncă din ea. Nici macaroane cu brânză. 

Primar: au o listă de meniuri. 

Kocsis Eva: pe lista de meniuri era vorba și de piept de pui, dar încă nu a apărut. 

Alte discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

  Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.2 din data de 26.01.2026  privind 

aprobarea tipului de suport alimentar acordat preșcolarilor și elevilor Liceului Tehnologic 

"Cserey-Goga" Crasna, județul Sălaj, în cadrul continuării Programului național ”Masa 

sănătoasă” în anul 2026. 

3. Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual de achiziție 

publică, pentru anul 2026, a Comunei Crasna. 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  

Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.3 din data de 26.01.2026 privind 

aprobarea Programului anual de achiziție publică, pentru anul 2026, a Comunei Crasna.   

4.Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind aprobarea închiderii și încetarea acordării 

beneficiilor sociale prin ”Centrul de zi pentru copii aflați în situații de risc de separare de părinți” din 

localitatea Marin, Comuna Crasna. 



 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare. Se trece la discuții. 

Torcoș Ovidiu – Petrișor: ce se întâmplă în cazul în care apar cazuri excepționale? 

Hulujan Ionuț – Bogdan: sunt îngrijorat, ce vor face cei 12 copii nevoiași?  Am fost beneficiar al 

serviciului timp de patru ani, a fost foarte benefic, am primit masă de două ori pe zi. Durerea mea sunt 

cei 12 copii. 

Primar: vom căuta o soluție și îi ducem la Centrul de zi din Crasna, dacă va fi cazul. 

Viceprimar: am fost de câteva ori împreună cu domnul consilier Pop la centrul de zi din Marin, și 

nu a fost prezent nici un copil. Educatoarea a spus de fiecare dată că sunt la Valcău la sala de sport. 

Alte discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi ”pentru” și 2 

abțineri (Hulujan Ionuț – Bogdan – PNL, Torcoș Ovidiu – Petrișor- PNL). 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.4 din data de 26.01.2026 privind 

aprobarea închiderii și încetarea acordării beneficiilor sociale prin ”Centrul de zi pentru copii aflați 

în situații de risc de separare de părinți” din localitatea Marin, Comuna Crasna. 

5. Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării statului de funcții al 

Spitalului de boli cronice Crasna. 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  

Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.5 din data de 26.01.2026 privind 

aprobarea modificării statului de funcții al Spitalului de boli cronice Crasna. 

6. Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre  privind aprobarea organigramei statului de funcții al 

aparatului de specialitate al primarului comunei Crasna și al serviciilor publice de interes local. 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  

Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.6 din data de 26.01.2026 privind  

aprobarea organigramei statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei 

Crasna și al serviciilor publice de interes local. 

7. Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata integrală și a prețului 

de vânzare a locuinței pentru tineri, construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în com. 

Crasna, sat. Crasna nr. 13A, sc. A, parter, ap. 1. jud. Sălaj, către doamna Boda Maria Monika, în calitate 

de titular de contract de închiriere. 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  

Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.7 din data de 26.01.2026  privind 

aprobarea vânzării cu plata integrală și a prețului de vânzare a locuinței pentru tineri, construită 

prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în com. Crasna, sat. Crasna nr. 13A, sc. A, parter, 

ap. 1. jud. Sălaj, către doamna Boda Maria Monika, în calitate de titular de contract de închiriere. 

8. Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate și a prețului 

de vânzare a locuinței pentru tineri, construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în com. 

Crasna, sat. Crasna nr.13/A, sc. B, parter, ap.13, jud. Sălaj, către doamna SZIGYARTO CSILLA - 

ANDREA, în calitate de titular de contract de închiriere.  

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  

Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.8 din data de 26.01.2026  privind 

aprobarea vânzării cu plata în rate și a prețului de vânzare a locuinței pentru tineri, construită prin 

Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în com. Crasna, sat. Crasna nr.13/A, sc. B, parter, ap.13, 

jud. Sălaj, către doamna SZIGYARTO CSILLA - ANDREA, în calitate de titular de contract de 

închiriere.  

9.Diverse: se înscriu la cuvânt domnii consilieri  Hulujan Ionuț – Bogdan, Torcoș Ovidiu – Petrișor. 

Torcoș Ovidiu – Petrișor: în ajunul Crăciunului au fost niște probleme cu apa la Marin, s-a rezolvat parțial. 

Am înțeles că s-a trimis plutitorul. 

Vincze Alexandru: s-a comandat, trebuie să sosească. 



Torcoș Ovidiu – Petrișor: un domn a dat plutitorul și cablul, ar trebui să-i dăm înapoi. 

Vincze Alexandru: trebuie să sosească și rezolvăm. 

Torcoș Ovidiu – Petrișor: avem ceva contract cu domnul Spânu? Așa am înțeles de la domnul Tibi. 

Primar: nu avem. Dânsul ne-a ajutat mereu când aveam probleme. 

Hulujan Ionuț – Bogdan: ați văzut în presă că se discută de creșterea impozitelor. Mulți spun să nu 

plătească până la finele anului. Am văzut în presă că unele primării reduc cu 30% impozitele dacă se 

achită până la 31 martie. 

Primar: nu se poate acorda bonificație de 30%, noi acordăm maximul prevăzut de lege de 10%. Impozitul 

s-a mărit de Guvern. Consiliul local aprobă nivelul, dar nivelul nu este cel final, mai este o formula de 

calcul. Voi pregăti un comunicat către cetățeni. Chiar dacă sumele din impozitele locale vor rămâne la 

comună, vom primi mai puțin dotele defalcate pe TVA. 

Alte discuții nefiind lucrările ședinței se declară închise.  

 

   Președinte de ședință,           Secretarul general al comunei, 

                   KISS ATTILA                                      Lazar Veturia 


